

Addendum
Bid Item 10-16-02 Equipment Trailers

- 1) 7000 lbs axels are an 8 lug pattern and this upgrades the tires to 235 (205 are bias ply tires that come with a 5 lug pattern) – is this acceptable for this trailer?

Answer: Yes

- 2) You are requesting the trailer have approximately 8’ interior width, and approximately 72” interior wall height (interior length excludes V-Nose. Car haulers come standard 8’3” width and 6’6” in height – will these sizes work or are they too large?

Answer: The sizes listed in our specifications are approximate. Please cite the measurements of the trailer you are proposing in your bid documents.

- 3) Can our firm propose a 36” side door instead of 32”?

Answer: The sizes listed in our specifications are approximate, not exact. Please cite the measurements of the trailer you are proposing in your bid documents.

- 4) You are indicating that the chassis must consist of full tubular steel with 24” on center frame, cross members, wall and ceiling supports. When installing 7000lb axels, 24” on center isn’t recommended by the manufacturer. 12” on center is suggested and 16” on center cross members come standard on 8.5x24 trailers.

Answer: Please submit a proposal citing the chassis support locations as mentioned above (12” on center and 16” on center cross members). Please note the manufacturer’s recommendations when submitting your bid documents, and any documentation supplied by the manufacturer.

- 5) Rivetless –Do you mean Screwless exterior?

Answer: Yes

- 6) Our walls come 7/16” standard which is thicker than what you instructed.

Answer: Please cite “exceeds” in the vendor product column on your bid submission.

- 7) Are you referring to an adjustable hitch?

Answer: Yes

8) Do you require Stabilizer Jacks on rear of trailer? (Dock Legs?)

Answer: They are not required, however please provide an option for this along with the pricing for the option separately.

9) Can the DMV paperwork be provided for you to transport trailer to your location?

Answer: No. The DMV paperwork must be provided with the trailer when delivered.